

军旅歌手毅然献唱——

猪坚强之歌走红网络

在地震废墟里饿得皮包骨头的肥猪“猪坚强”再次风靡网络。它在地震废墟里顽强生存36天被救的故事感动了几位职业音乐人，一个月时间不到，一首欢快诙谐的励志歌《猪坚强》居然横空出世。7月18日，这首歌曲被挂到某门户网站，4天时间点击率一路飙升，备受网友称赞，并迅速被众多网站转载。22日，记者联系到歌曲演唱者之一的广智，他向记者披露了创作这首歌的全过程。

不一样，也许唱出来效果会很怪。只是，金波从拿到曲谱哼了几遍旋律，再看了歌词，觉得曲风诙谐欢快，歌词写得憨态可掬十分传神，渐渐欲罢不能。于是他找到自己颇为欣赏的歌手广智，最终决定携手演唱这首歌曲。在朋友的一个录音棚，两人仅花了不到3个小时，就录制完成。张云腾又找到一个做动漫的80后朋友，对方日以继夜赶工三天，终于拿出了这个长达3分多钟的flash视频。

生命故事感动音乐人

“猪坚强”的故事感动了网友，也感动着几位音乐人。北京二炮文工团的著名作曲家张云腾就是其中的一位。从网上看了“猪坚强”的新闻，几天之后，他便写出了这首同名歌曲，并且找朋友金明作了词。看到“你膘肥体壮的确有点胖，憨头憨脑日子过得很坦荡”的歌词，这个原来只是一时冲动写歌的80后音乐人，渐渐有了让人来演唱，最终让歌曲问世的想法。他找到团里的著名歌手金波，希望能演唱。没想到到歌唱的对象是一头猪，这位经常在大型晚会中献唱的歌军旅歌手犹豫了。

军旅歌手毅然献唱

据广智透露，“猪坚强”饿了36天而不死的确是个奇迹，但网上对博物馆收养它、给它取名等等做法已颇有微辞，“那一阵救人都来不及，一头猪不值得这样小题大做。”金波从网上看到了不少类似言论，身边朋友则认为这是一首口水歌，和他演唱大气的、主旋律似的风格

网友捧捧眼睛湿润

7月18日，《猪坚强》被广智挂到了某网站的flash频道，短时间内，点击率一路飙升上万。从21日开始，其他门户网站和论坛也开始纷纷转载，《猪坚强》引起了网友的强烈兴趣，传神的flash也被网友力挺，尤其“猪坚强”被塌下来的房屋压住、憨头憨脑撑起残垣断壁，靠想美食支撑自己的画面，很可爱，也很感人。记者在广智的博客里看到，好几位网友赞叹动漫flash里的“猪坚强”很可爱，“看到最后，眼睛都有些湿润了！”

作为军旅歌手，金波主要是在各种大型晚会中献唱，广智也并非网络歌手。如今把歌曲挂到网上，两人只想通过音乐把感动和平凡的力量传递下去，“网络的确容易制造话题，但有些东西得快，消失得也快。这首歌不单是一个社会现象，而是升华到一种内心自强不息不放弃对活着的渴望，是对生命的一种尊重。我们希望通过这首励志歌曲，把这种精神传递给更多人。” 《天府早报》



歌词

你膘肥体壮的确有点胖，憨头憨脑日子过得很坦荡。你的肚子吃得像个粮仓，不管好的坏的都往里装。你生在叫天府之国的地方，如果去选美真的很不漂亮，可是当灾难突然从天而降，你创造的生命奇迹叫坚强。像猪一样的坚强，积蓄更多的能量。在绝境中把最美的梦想守望，不会害怕不会慌张。像猪一样的坚强，拥有平凡的力量，让死神在无奈中仓皇逃亡，决不退缩，决不投降。

相关阅读

“狗坚强”地震废墟下生存70天

“旺旺，我们都遵守了自己的诺言，妈妈把你带了出来，而你顽强地活着！”7月22日，东汽职工斐红伟将被困废墟已有70天的小猎犬旺旺救出来。据斐红伟介绍，她和爱人侯军将旺旺视为自己的女儿。5月12日，地震发生后，他们的小区陷了下去，被封锁不能进人。6月2日，得知可以回家，斐红伟迫不及待地奔向小区，“我呼喊它的名字，听见它在叫。就在大门口对它说，要坚持下去，一定将它救出来。我听见它在屋里叫了几声。”之后，斐红伟一直惦记着旺旺的生死。

7月22日，得到厂里“可以回家搬家具的通知”，斐红伟再次回到小区。听别人说，她家还有狗叫，斐红伟惊喜万分，飞奔向家门口。吊车将斐红伟送进家后，旺旺立即冲到了她的身上。斐红伟分析，旺旺能活那么多天，可能是因为床下的十个鸡蛋。“我回去的时候，发现床下有十个空鸡蛋壳和厕所里的一小桶水。” “你看嘛，都瘦得只剩骨头了。”斐红伟心疼地抚摸着旺旺的背。“可能受到惊吓，我现在离开它远一点，它都不愿意。” 《成都商报》

■云南“孟连事件”追踪

胶农与企业纠纷引发群体事件

昨日下午4点，云南普洱市政府召开新闻发布会，对孟连县7月19日发生的群体突发事件处置进展情况进行通报。

据介绍，孟连县群体性突发事件，表面看是警民冲突，实际上是胶农与企业的经济利益长期纠纷所引发的一起较为严重的群体性社会安全突发事件。经初步调查，孟连县的橡胶产业发展从上世纪八十年代以来经历了两次改革，一次是乡镇企业改革，一次是股份制改革，但两次改革都不彻底。由于产权不清晰，管理不规范，利益诉求长期得不到解决，特别是随着近年来橡胶价格的不断上涨，利益分配纠纷逐渐激化，胶农长期以来对橡胶公司的积怨，逐步发展成为对基层干部、基层党委政府的不满，加之少数违法人

员乘机进行挑唆、误导，在个别地方出现了围攻、打砸橡胶公司，甚至围攻、殴打县乡工作组人员，打砸公私财物，非法收缴群众费用，欺压群众等情况，致使基层政权不能正常发挥作用，群众正当利益诉求得不到及时调处，严重影响了当地社会治安稳定。

7月19日上午，公安机关在依法对勐马镇辖区内的5名犯罪嫌疑人采取强制措施时，遭到被人挑唆、误导和不明真相的胶农干扰阻挠，甚至围攻、殴打执法公安干警，从而引发了冲突事件。经过4天的艰苦努力，事件处置工作取得了初步成果。目前，受伤人员得到救治，死者遗体已进行火化，群众情绪基本稳定，整个事态正朝着好的方向发展。 《都市时报》

韩国人上海绑架韩国留学生

为勒索钱财，韩国人金坚硕来沪绑架了在上海某大学就读的一名韩国留学生，并向其远在韩国的父母勒索3亿韩元。昨日，上海市一中院开庭审理了这起刑事案件。这也是该市首例外籍被告人被指控犯绑架罪的案件。今年44岁的韩国人金坚硕于去年来沪，以帮助朋友索取债务为名，纠集金明郁、池敏浩（两人都是吉林人，朝鲜族），谋划对在沪读书的韩国籍

留学生陈纹均实施非法拘禁，以便向其父母勒索钱财。2007年12月24日19时许，金坚硕以陈纹均父亲朋友的名义将陈纹均，再由池敏浩将其骗至事先租赁的房屋内看管。其间，金坚硕、池敏浩先后于当月25日、26日两次打电话向在韩国的陈纹均父母索要赎金3亿韩元。听闻儿子在上海被绑架，远在韩国的陈纹均父母马上报警，随后上海警方将被困2天的陈纹均成功解救。 《新闻晨报》

高考后等通知书4考生抢劫发廊女

7月20日凌晨，几个年轻小伙将重庆万州一发廊女子骗到隐蔽的旅社将其灌醉后，逼她交出8万元现金。前天，警方以涉嫌绑架将这4名男子刑拘。据了解，四名嫌犯是云阳县某中学今年刚刚参加完高考的学生，都在等待录取通知书。

考上大学却没学费，咋办？“去绑架人质弄钱！”几人一拍即合，将目标锁定在发廊妹身上。

灌醉白酒轮流背进民房

7月19日晚刘某等人赶到万州伺机作案，但由于原先物色的“对象”不在，程某便指示：“随便找一个，要岁数大有钱的小姐”，于是他们以“包夜”为名，目标瞄准了一谭姓小姐。到达指定地点后，他们用白酒将她灌醉，然后用胶布封住其嘴巴。凌晨，他们包了车从万州开往云阳，将已醉的女子轮流背到程某读书借住的房里。

逼她给家人打电话索8万

20日早上，程某等人对她说：给你的亲人说，你在云阳买了一套房屋，需要先付8万元钱，叫对方立即把钱打到某账号上，并威胁：“不拿钱来，就搞死你。”谭某便给姐姐打了电话。其姐姐接到电话后向万州警方报了案。见对方迟迟没有将钱打过来，程某等人便在另一房间商量对策，这时谭姓女子趁机跳楼。 《重庆商报》

发廊女跳楼声惨遭绑架

20日下午5时许，云阳县城云江大道一女子从某楼房4楼阳台上跳下，顿时不省人事。民警赶到现场，发现女子多处受伤。苏醒的女子告诉民警，自己姓谭，19日晚上被四个年轻人从万州绑架到云阳。“他们要我给8万元钱，否则就要把我杀了！”民警通过调查得知，该女子此前在万州国本路某发廊做小姐。

21日，警方查清了嫌疑人程某、鲁某、黄某、王某、刘某5人的身份，除刘某今年刚初中毕业，其余4人都是同一中学今年参加高考的学生，成绩均在400分以上，有的500多分，正在等大学录取通知书。6月份的一天，他们在一起谈到要是

“偷拍”家丑公映 长沙500干部大热天出冷汗



政务公开大厅内，窗口值班人员在电脑上看电影；副局长开着公车出来喝酒，却是在“执法”；机关办公室主任吃完饭不付账还跷腿架在酒店大堂桌上闹事；同样的行业“会费”需要上交四级协会；给交警部门交过管

理费，在划定的停车线里停车也被罚款……种种类似现象，被暗访拍成专题片公映播放，一部名为《问政》的短片着实让长沙市天心区500多名副科级以上在职领导干部“惊出一身汗”。

从今年5月起，长沙市

天心区全面启动一项以党风廉政为主题的教育活动，这部《问政》被作为反面教材反复在公务员中播放。“2个多月的机关作风整顿，取得了实实在在的效果。”天心区区委常委、纪委书记邓林接受记者采访时表示，下派的4个督察组已全面完成对作风整顿的专项检查和督查，近日常把督查发现的问题集中汇总，向全区通报。同时欢迎市民对机关公务员不良作风举报，参与监督。

机关“陋习”逐一偷拍公布

今年2月，天心区纪委牵头组织区委组织部、区委办、区政府办等10个部门开展了一系列的调研活动，发现的问题还不少。“有的不思进取，平时忙忙碌碌装样子，习

惯于吃吃喝喝混日子。有的作风官僚，工作不实，摆谱端架子，不忙正事；有的习惯于用公款大吃大喝，办事铺张浪费，花钱大手大脚，讲排场、比阔气。”天心区纪委书记邓林告诉记者，由于这些现象的存在，导致一些问题长期无法得到解决，招待费、差旅费、会议费等非生产性开支居高不下，行政审批效率低，财务管理也存在问题。

为了让机关干部真正受到触动，天心区纪委委托电视台暗访了天心区多个机关单位和企业、普通市民，将发现的问题一一录入，并在党风廉政主题教育和机关作风整顿活动动员会上公开播放。邓林说，看片子的第二天，各机关单位就开始组织集中学习，这部《问政》成了全区公务员的学习材料，每名干部职工都要撰写心得体会。

“整风”内容列了八大项

随后，一场以机关作风整顿为核心内容的“开门整顿”在天心区全面铺开。针对暗访发现的问题，细到公务员上班办私事、上网打游戏，大到职能部门对企业乱收费、向企业拉赞助、搞摊派，都被列入“整风”内容，足足列了八大项。

邓林告诉记者，从下周起天心区纪委还将组织宣传公告板到社区巡回公示，将近3年来查处的党员干部违法违纪典型案例向市民公布。 综合

“美国超微光子冲击技术”突破包膜屏障，全面消除各种前列腺疾病 前列腺疾病不再难治

前列腺疾病因为传统微波、射频、电灼、电解术、注射等疗法效果都不理想，疾病反反复复，久治不愈，患者深受折磨，有的患者甚至并发前列腺癌，危及生命。2006年“超微光子冲击”技术在临床中应用治疗前列腺疾病，立即在美国德州中心医院、美国加州大学附属医院、国立医院引起强烈轰动，它凝聚着世界近百位科学家、教授十年的心血。问世仅一年多，就使众多患者彻底摆脱了前列腺疾病的折磨。

“超微光子冲击技术”专治各种急性慢性前列腺炎、增生、肥大，能取得其它方法无法达到的效果，因为采用了高级电脑芯片与世界稀有元素的90ST-90Tβ材料合成后，经过计算机数字化处理，能放射强烈的电离效应与光子冲击波，穿透力增强12倍，直接穿透包膜屏障，直接破坏和抑制增生组织，每秒钟能杀灭病原体数十万个，快速消除致病原，消除增生，使炎症消退，尿道通畅，达到清

除目的，该技术的引进后，确切的疗效立即在患者中引起轰动，对传统疗法无效及后遗症患者能取得其它疗法无可替代的良好疗效，成为众多前列腺病患者一次性摆脱病痛福音。适合各年龄段患者，无痛苦，随治随走。独特的不住院、不开刀、不注射、不电灼、电切、不插管等优点，完全符合世界卫生组织(WHO)极力推广的微创、无痛、非介入治疗模式。

专家大型会诊：即日起至7月31日特邀北京专家来南京金陵康复医院会诊，期间：免专家挂号费、会诊费；化验费优惠20%；治疗费优惠50% 节假日不休；

南京金陵康复医院
专家热线:025-83346293
网址: www.njklf.com QQ: 200802510
地址: 南京中山北路307-1号, 政治学院对面
交通: 乘16、31、32、34、100、151路至省委站下车

一根藤10个瓜 排队迎奥运



一根藤上结出10个方形大西瓜，而且上面还长着“河南人民为奥运加油”的字样，这样的西瓜够稀奇吧。这是河南周口瓜农朱学刚特意培育出的“奥运瓜”，向即将举行的北京奥运会送上美好祝愿。这株西瓜，朱学刚培育了三个月之久，可没少花费心思。在这些西瓜的生长过程中，分

别被套上长宽为17厘米、高20厘米的方形模具，模具上面刻有字和图案，这些西瓜长大后就变成了“奥运瓜”。“一株上面能结出这么多瓜，而且能够培育成功，这在国内很少见。”朱学刚说，这种方形西瓜不仅具有观赏价值，而且因为糖度高更具有食用价值。 《东方今报》